C:# Réécriture de nombres décimaux répéetes Nom:

Réécrivez chaque fraction sous for me décimale avec une ligner épétitive.

1) 9/7 = 1.28571428571428571428571428571428571428

2) 2/9 = 0.22222222222222222222222222222222222222

3) 7/ 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363

9 8=  061538461538461538461538461538461538461

®) 16 = 123076923076923076923076923076923076923
®) 19 = 158333333333333333333333333333333333333
) 13 = 1.85714285714285714285714285714285714285
8 8. = 053333333333333333333333333333333333333
9 11/9 = 1.22222222222222222222222222222222222222
10) ¥ = 155555555555555555555555555555555555555

11) 1/9 = 0111111111712771112222711112121271111122121

12) 1 = 107692307692307692307692307692307692307
19 15 =  136363636363636363636363636363636363636
14) 10/9 = 1.111171111717172222117117171221211117112121211113111211
19 10/ = 0.90909090909090909090909090909090909090

11—

16) 6/ 13 = 0.46153846153846153846153846153846153346

17) 4/7 = 0.57142857142857142857142857142857142857

18) 5/ =  0.41666666666666666666666666666666666666
19) 22 = 146666666666666666666666666666666666666
20 W = 0.73333333333333333333333333333333333333
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ﬂh Réécriture de nombres décimaux répétés

Réécrivez chaque fraction sous for me décimale avec une ligner épétitive.

1) 9/7 = 1.28571428571428571428571428571428571428

2) 2/9 = 0.22222222222222222222222222222222222222

3) 7/ 11 = 0.63636363636363636363636363636363636363

9 8=  061538461538461538461538461538461538461

®) 16 = 123076923076923076923076923076923076923
®) 19 = 158333333333333333333333333333333333333
) 13 = 1.85714285714285714285714285714285714285
8 8. = 053333333333333333333333333333333333333
9 11/ 9= 1.22222222222222222222222222222222222222
10) 14 = 1 55555555555655555555555555555555555555
11) 1/9 = 011111111772221117172221111712221111722722

12) 1 = 107692307692307692307692307692307692307
19 15 =  136363636363636363636363636363636363636
14) 10/9 = 1.1111171221172217221722112221222171223321131
15) 10/ = 0.90909090909090909090909090909090909090

11—

16) 6/ 13 = 0.46153846153846153846153846153846153346

17) 4/7 = 0.57142857142857142857142857142857142857

18) 5/ =  0.41666666666666666666666666666666666666
19) 22 = 146666666666666666666666666666666666666
20 W = 0.73333333333333333333333333333333333333
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